



Критерии за оценяване постиженията на учениците по Природни науки

Отличен (6): Отлично познава учебното съдържание по съответния предмет, установява и анализира връзките между процесите и явленията, прави задълбочени изводи, решава качествени и количествени задачи с висока степен на трудност. Прилага информационните технологии в обучението по съответния предмет. Изготвя презентации, предлага по-атрактивни начини за възприемане на учебното съдържание (постери, графики, Web-страници и др.).

Мн. добър (5): Мн. добре познава учебното съдържание по съответния предмет, проследява взаимодействието и развитието на природните обекти, като анализира връзките между процесите и явленията, прави ясни и точни изводи, прилага усвоените знания, в решаването на конкретни качествени и количествени задачи със средна степен на трудност.

Добър (4): Владее добре теорията на съответната наука, сравнява, класифицира, трансформира. Подбира и прилага усвоените закономерности при решаването на задачи с по-ниска степен на трудност.

Среден (3): Дефинира основните понятия и закони, основните формули без да ги прилага

Слаб (2): Не познава изучаваното съдържание и има сериозни пропуски в знанията. Не показва заинтересованост към поставените задачи за самостоятелна работа в час. Не пише редовно поставените домашни упражнения

Оценяване на практическа задача:

Критерии за оценка от практическа дейност: показва рутина при извършване на дейностите, сръчност, концентрира се, дискутира, работи без помощта на учителя, дава идеи, модифицира и конструира.

Отличен (6): Работи без помощта на учителя, комбинира, предлага, модифицира, осведомява се

Мн. добър (5): Показва заинтересованост, концентрира се, дискутира, работи без помощта на учителя

Добър (4): Показва заинтересованост, повтаря действията на учителя, но липсва достатъчна координация



128. СУ „АЛБЕРТ АЙНЩАЙН“

1799 гр. София ж.к. Младост 2, ул. "Проф. д-р Васил Златарски" №16
Директор: 02/884 21 84, зам.- дир.: 02/884 70 92, канцелария: 02/884 03 81
e-mail: souaa@abv.bg, <https://128sou-sofia.info>

Среден (3): Не се справя с изпълнението на поставените практически задачи. Не показва заинтересованост.

Слаб (2): Не се включва в изпълнението на поставената практическа задача и не проявява внимание.

Оценяване на тестове

При оценяване на тестове оценката се формира като се използва формула за изчисление:

$S = 2 + 4 \cdot N(\text{получен брой точки от ученика}) / N(\text{максимален брой точки от теста})$

Критерии за оценяване на РР презентация и проект:

- да бъде до 10 слайда;
- информацията да бъде кратка и разбираема;
- да има подходящи според темата илюстрации;
- да има въпроси към учениците по представената тема;
- презентацията да се знае, да не се чете